

Hotel Fayrouz Resort Sharm 4* (4*)

Opis smeštaja

Hotel Fayrouz Resort Sharm 4*

Hotel Fayrouz Resort Sharm 4* hotel se nalazi u Naama Bay, oko 19km od aerodroma. Hotel je otvoren 1987. a renoviran 1999. godine kada su izgrađeni dodatni blokovi. Sastoji se od dvospratnih i jednospratnih zgrada i u ponudi ima ukupno 210 smeštajnih jedinica. Nalazi se u samom srcu Naama Bay, pa se nedaleko od hotela nalaze restorani, kafići i prodavnice. Za decu tu su 2 bazena, dečiji klub, igralište i mini disko. Hotel ima svoju 700m dugu plažu, najduža plaža u Naama Bay i jedna od najboljih, ulaz u more je postepen. Upotreba suncobrana i ležaljki je besplatna. Hotel u ponudi ima 210 smeštajnih jedinica i sve imaju balkon/terasu, klima uređaj, SAT LCD TV, ketler, sef, fen za kosu. **Superior sobe** (oko 36m²) - imaju pogled na bazen, imaju francuski ležaj (ili dva single ležaja) i sofuu, nalaze se u prizemlju ili prvom spratu. **Bungalow standard** - imaju pogled na baštu, nalaze se u prizemlju.

Bungalow front row - nalaze se blizu plaže, u prizemlju i imaju delimičan pogled na more.

Plaća se: room service, mini bar, telefon. Usluga u hotelu je **Full Board Plus** - doručak, ručak i večera (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su užine i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Gostima su na raspolaganju El Wadi (glavni restoran), Al Fresco Restaurant (italijanski restoran), Ya Halla Restaurant (riblji specijaliteti), Connie Cafe, Flambe Pool Bar, Havana Cafe, Mail Pool Bar, Oasis Bar & Breeze Bar i Pirate's Bar. **Plaća se:** a la carte restorani, nargila, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića. **Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj...).** Doktor, prodavnice, transfer od/do aerodroma, usluga pranja i peglanja veša. Hotel u ponudi ima 4 bazena za odrasle od kojih 2 imaju jacuzzi, 2 bazena za decu, odbojku na plaži, fudbal na plaži, dnevnu i večernju animaciju, vodeni park Cleo Water Park (tematski park, nalazi se pored hotela Sharm Dreams Resort). **Plaća se:** sportovi na vodi. Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu. **Plaća se:** masaže, salon lepote. **Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.**

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ALL